

# “感受神的慈悲”

(明慧记者李若云夏威夷檀香山报道)二零一二年五月九日晚约十点,美国神韵纽约艺术团在夏威夷首府——檀香山市布利斯黛尔音乐厅(Neal Blaisdell Hall)的演出,在全场观众如雷般的掌声和赞叹声中落下帷幕,也为该团“二零一二年度全球巡回演出划下圆满的句号。

这次神韵纽约艺术团二场演出,连续满场。来自各界、不同种族的观众被神韵超凡脱俗之美,及深邃的内涵所震撼。他们在接受采访时,纷纷向记者发出他们内心的感叹。

**出版商:有幸观神韵死而无憾**

这是神韵艺术团第五次莅临檀香山,这台以中国舞为主轴,以现场乐团伴奏,展现纯善、纯美中华神传文化的晚会,令热情善良的夏威夷人及兴奋又感动。当地杂志出版商Chuck Johnston与太太Ellen Johnston就是其中之一。Johnston先生在接受采访时发出感叹:“有幸观看到神韵,死而无憾!”

“太美了,太感人了。我的眼睛都湿了。演出非常美,而且鼓舞人心,非常感谢神韵艺术团来这里演出。能看神韵,我死而无憾。”他说:“神韵是我73年中看过的最好的演出,真是太美了。演出太出色了。”

Johnston先生接着说:“这台晚会的现场气氛充满祥和,舞蹈演员好象是飘在空中。还有背景天幕,那些演员从天幕中来到舞台上,又飞进天幕中,美的令人无法置信。”

**治疗师:“我们感到神的慈悲”**

Kauhane Lee是一位带有华人血统的治疗师。观看了七日晚的演出结束后,她拉着记者表示:“我们正想找晚会主办者道谢。我们都非常激动,非常感动。”

当记者询问Kauhane Lee她为何激动?为何感动时,她指着身旁的朋友说:“连她的四岁大的女儿都感受到了,整场演出充满慈悲的能量。”

她滔滔不绝:“是她(朋友四岁大的女儿)让

我们来观看晚会的。整台晚会,她目不转睛,非常专注地观看,并不时低声告诉我们她感受到非常强大的能量从舞蹈演员和节目中传出。我们都感受到了,那是非常纯而慈悲的能量,非常强大。”她强调:“那能量非常纯正而充满慈悲。”

Perreira表示,在看演出的时候,她的内心受到了极大的震动,“我们感受到演出中博大的信息,她让人的心灵得到抚慰。节目中讲述的不光是关于中国的事,而是关乎整个世界和宇宙的大事。发生在中国的事,不仅涉及到中国人,也涉及到这里的人,及全世界的人。整台晚会散发强大的‘善’的能量,从节目中,从演员中散发了出来,让人震撼!”此时,Perreira眼圈闪着泪花。

**退休大学教授:观神韵让人远离烦器**

已退休的夏威夷大学教授Dan Wedemeyer与太太观赏了五月九日晚的演出,他表示:“神韵真是美不胜收。令我震惊的是,神韵艺术团的演员们



图:治疗师Kauhane Lee(右二)与朋友Noelani Perreira(左二)和她四岁大的女儿都表示,感受到神韵晚会中强大的慈悲的能量。右一是Barbara Odson,她说,神韵之美超凡脱俗。

一定花了很多时间和汗水排练这么大型的、杰出的演出,可以想象艺术家们在台下付出的辛苦。”

“神韵的舞蹈很好的展现了人间与天堂之间的关系,正与邪的较量,最终正义战胜了邪恶。我认为晚会传递的这信息非常重要。人总会遇到各种麻烦或灾难,但正义最终获胜,这让人看到希望。”

Wedemeyer教授表示,神韵演出是真正的艺术,“看演出的时候,她让人完全融入到艺术当中,让人感到远离烦器。这样的演出在现代非常罕见,非常难能可贵。”

**作家:演出让人思考生命的意义**

神韵的动态天幕堪称一绝,许多观众为之惊叹。作家Tim Anderson与太太也是其中之一。Anderson希拉先生说:“这是一台非常壮观的演出。神韵的舞蹈充满活力,令人振奋。音乐也很美。神韵是世界级的。”

他说:“神韵舞蹈的内涵丰富,你可以从舞蹈中感到神性。这令人印象非常深刻,她触动人的灵魂。观众可以深刻感受到。晚会传递的信息很好,对每个人都适用,对全世界的人都适用。给人宁静的感觉。神韵让你思考:我们如何彼此相处,我们生命的意义是什么。”



图:二零一二年五月七日,美国神韵纽约艺术团返美,抵达夏威夷首府檀香山国际机场。

神韵艺术团自二零零六年在纽约成立之后,从二零零七年开始,每年都制作一套全新的节目在世界各地巡回演出。二零零七年,神韵的第一年巡演

中有九十多名演员,其中包括一个舞蹈团,乐团,独唱独奏演员,主持人和制作部人员。到二零零九年,神韵艺术团已发展到拥有三个同等规模的大型

表演艺术团和乐团。目前,神韵艺术团的演员中包括世界舞蹈与声乐大赛的获奖者,乐团则包括许多世界知名乐团与音乐学院的音乐家。

此次,美国神韵纽约艺术团自二零一一年十二月十六日,在美国德克萨斯州达拉斯拉开“2012巡回演出”的首场序幕,足迹遍及美国本土、加拿大、亚洲、大洋洲,于五月七日返回美国,在此次巡回演出的最后一站——

夏威夷檀香山演出二场后,返回纽约。全程历时近五个月,共在三大洲的二十八个城市,演出一百一十七场。

神韵所到之处,即刻掀起阵阵“热潮”,演出频传“满场”、“爆满”、“一票难求”。不论是社会名流、艺术界,或是其他主流精英在观看演出后,纷纷发出赞美之词。他们表示,感受到身心受到洗涤和震撼。有的说:“(神韵)突破了

人类艺术的极限,给人们展现了极致的美丽”,是“净化当今世界乱象的唯一途径”。有的观众表示,观看演出,“全身每个细胞都在颤抖”。不少观众不由自主地流下眼泪。有不少观众说:“看过神韵才不枉此生”。一位韩国观众更感叹只有大福份之人才能经受神韵的洗礼。悉尼一位电影制作人表示,神韵可以帮助人们找回渐渐失去的淳朴,及生命价值观。

## 神韵誉满全球